



如黎明日出,灿烂辉煌,

在每一个醒来的瞬间,我们感受这座城市的清风和脉搏。

生活、城市,有时阴霾,有时有光,不论它是以痛吻你,还是以温柔对待你,仍报之以歌,这是美好生活正向前的含义。

城市的柏油路,故乡的云,一家人的幸福生活,这是城市的一角,也是很多人的孤注一掷。

那么,你眼里的未来是什么样子的?美好的、迷茫的、幸福的、充满希望的……

也许未来路上有诸多未知,保持乐观的心,向前走吧!

因为追光的人,终会发出自己的光,因为相信,所以看到。

未来值得我们相信,工银信用卡助力美好生活。



工银信用卡 致敬每一个在前行的你 美好生活正向前,三个普通人的“追光”生活

没有后盾,那就自己掌舵

姜晨喜欢《阿甘正传》,遇上烦心事,就从小区一直跑到西湖,一共5公里,坐在孤山路的长凳上,看着湖对面的雷峰塔和城隍阁的灯一点点亮起。

姜晨,两个月前刚毕业,静静地站在城市的一角,他的剪影与周围的摩天大楼形成鲜明对比。

毕业之后的姜晨面试了几十家公司,被一家互联网公司录用拿到 offer 的那天,去工商银行办了工资卡,顺便申请了一张信用卡。他觉得,工资卡和信用卡是区别于18岁的成人礼,一张存钱,一张花钱,“8块8的咖啡,外卖刮刮乐”,这是他从信用卡上学到的省钱贴士,在这个城市里,他的背后不再有后盾,他需要自己掌舵。

他每天挤在如潮的人流中,换乘地铁、公交,用着工行i未来信用卡5折通勤的优惠省下小钱积少成多。晚上,他回到狭窄的出租屋,初出茅庐没有积蓄,用信用卡支付了第一笔房租是他得以有落脚之处的慰藉。

入职三个月时,姜晨参加了公司团建。他认识了从江西来的婉玉、从湖北来的文姐。婉玉说,她最喜欢的是在社交网站上找同城活动,这里没有江西的粉,但有更多志同道合的人。文姐说,不知道明天会怎样,过好今天。

很俗的鸡汤,却是最好的正能量。原来他们都曾经站在同一个路口,回望过去的生活,想着同一个问题,值得吗?该不该回家?

原来大家都一样,在共同经历着城市的喜怒哀乐。城市不止有灯火辉煌的一面,大家都曾在深夜的街头迷茫,也曾为工作的压力疲惫不堪。那一刻,姜晨意识到,故乡并不仅仅是一个地理位置,更是一种情感的共鸣和认同。

姜晨逐渐融入了大城市的生活。他努力工作、结交朋友,建立了自己的社交圈子。尽管他身在他乡,但他不再感到孤单和无助。因为他明白,在年轻的时候,故乡是一个温暖的心灵港湾,而大城市则是他们追寻梦想的舞台。

“城市,是一个大熔炉。”姜晨在日记里说:“但它没我不行。”这句话的结尾处,加了一个大笑脸——生活正向前。

离开故乡,是为了回到故乡

毕业三年,郑杰决定回到老家乡下。走的前一天,郑杰最后一次在楼下的便利店用信用卡买单,这张工行信用卡陪了他三年的时间,“真好,临了还省了几块钱”。

在杭州的最后一晚,郑杰拎着烤肉和饮料,和几位朋友在自家楼顶告别。俯瞰着下面繁华的夜景,这片景象他曾经无数次地凝望,他也曾想在这个城市生根。然而,此刻他的心已经飘向了那片宁静的乡村土地。

当他带着城市的历练和满满的激情,回到孕育自己的土地,乡亲们却在背后议论:“大学白念了,还不是回来种田。”

郑杰在大学学的是农业,毕业后在农科公司做了三年,他想用自己所学用于自己的农田。路过郑杰的田里,乡亲们都很惊讶,里面没有人,只有一个人在不远处的小房子里在操作电脑,“这台电脑,还是用工银信用卡分期买的。”郑杰笑说,一边指了指角落的电饭煲和水壶,“这些都是用信用卡积分换来的,创业嘛,该省省该花花。”

看到郑杰的田里没几个人,郑杰听到最多的质疑声就是:“就这样还种田?”原来,郑杰利用无人机对农田进行高精度的航拍,通过图像识别技术,精确判断作物的生长情况;他引入了智能化的灌溉系统,通过土壤湿度传感器和气象数据,系统能自动调整农田的灌溉量和频率,确保作物得到适量的水分;他通过建立农田数字化管理系统,实时记录和分析农田的各项数据,基于这些数据,能够精确制定施肥和施药计划,避免浪费资源,同时减少对环境的影响。

他说:“虽然父母支持,但是自己也捏一把汗,不知道能不能成。”郑杰找来原公司的专家来评估,副食品加工厂的老板早就下了定金,秋收时,被尽数收走。“工行的客户经理联系我办理了商户,安装了POS机,还给我送来了收钱二维码牌,用工行e支付,收钱很省心。”今年,郑杰要打造属于自己的品牌。

现在很多乡里的年轻人学着郑杰也回到老家,开民宿、开直播。郑杰说:“在追逐梦想的路上,故乡是我们最坚实的后盾,建设家乡,也是我们前行的动力。”

双轮映日月,一心织梦田

今年,杭勤65岁了。

在女儿杭婷的印象里,自己是在父亲的三轮车里长大的。每天清晨,当杭城的天空刚泛起一丝鱼肚白,杭勤和妻子张素就开始了他们忙碌的一天,“最早在路边卖点水果,后来去四季青帮着店主们拉货。”哥哥杭铮懂事早,每天放学写完作业,就帮着父亲收拾摊子。

在杭婷的印象里,由于店主们资金周转不快,父母的工钱常常滞后几个月到手,家里人不敷出是常有的事。幸好母亲是个精明能干的人,在四季青附近的网点办了一张工行信用卡。

多亏了这张卡,填补了家里资金的短缺,一个多月的免息还款期为这个脆弱的家平添了安全感。

长大以后,杭婷常常看着父母忙碌的背影,心中五味杂陈,大学还未毕业,她也只能打打下手,“他们只教过我一句话,挣不了大钱,也要保持身体健康。”她知道,父母的每一分辛苦,都是为了她和哥哥杭铮。

兄妹俩毕业后,都找了一份还不错的工作,他们也一直劝杭勤夫妇,别太辛苦。但老两口停不下来。那年疫情来袭,生活的节奏突然被打乱。杭勤和张素并没有停下脚步,成了志愿者,为社区的人们送肉送菜,杭婷则在自家社区做了门岗志愿者,母女俩都默契地没告诉对方,都是怕对方会担心自己。

杭婷现在回想起来,其实是爸爸和妈妈们的坚韧和节省,照亮了他们兄妹俩的生活。他们用实际行动告诉兄妹俩:生活或许艰难,但只要有爱,有希望就有可能。

今年,杭婷瞒着父母,用刚办的工行信用卡为父亲分期购买了一辆崭新的电瓶车,三千多的车,每月还款五百元,压力不大,增添的是一份动力。坐在女儿新买的电瓶车上,杭勤有些拘谨,内心却很开心。那辆早已吱呀作响的三轮车,静静地停放在院子的角落里。

在杭婷心里,三轮车支棱起来的水果摊,哥哥写着作业,自己坐在父母身边,就着夕阳洒落的斑驳树影,三个人吃着西瓜,生活正甜。